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Tárgy: Letéti szerződés megkötése a Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday 
Múzeumával 
 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
 
Muraközy János (ügyvéd, festőművész, politikus) örökösei a tulajdonukban levő Muraközy-
festményeket és személyes tárgyakat 1973-ban Kecskemét városának adományozták azzal a 
kéréssel, hogy a hagyatékból állandó kiállítás kerüljön kialakításra. A hagyaték a Kecskeméti 
Katona József Múzeumhoz (a továbbiakban: Múzeum) került letétbe. 
 
A Múzeum számos időszaki tárlat után 2005-ben állandó kiállítást rendezett be Muraközy 
János festményeiből a Cifrapalotában. A kiállítást 2014 decemberében bontották le a 
„Piaristák Kecskeméten” című időszaki kiállítás rendezése miatt. 
 
Mivel a Múzeumban helyhiány miatt nem tudtak állandó kiállítási helyszínt biztosítani a 
műtárgyak számára, ezért az elmúlt években az önkormányzat folyamatosan kereste a 
lehetőségeket megfelelő kiállítótér biztosítás érdekében.   
 
2018-ban Hörcsök Imre önkormányzati képviselő kezdeményezésére fogalmazódott meg az 
az elképzelés, hogy a Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday Múzeumában (a 
továbbiakban: Ráday Múzeum) kapna helyet a Muraközy-hagyaték először időszaki, majd 
állandó kiállítás formájában. Ezzel kapcsolatban a Múzeum és a Ráday Múzeum 
műtárgykölcsönzési szerződést kötött egymással 2018. június 6-tól 2018. december 31-ig 
szólóan, melyhez Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a hagyaték 
tulajdonosa letevői hozzájárulását adta. 
 
Ahhoz, hogy a Muraközy-hagyaték sorsa és az azt bemutató állandó kiállítás hosszú távon 
biztosított legyen, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának és a Dunamelléki 
Református Egyházkerület Ráday Múzeumának letéti szerződést kell kötnie egymással, 
melynek feltételeiről a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a muzeális 
intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 



törvény 49. §-a, valamint a múzeumi letétről szóló 19/20105. (IV. 2.) EMMI rendelet 
rendelkezik. A jogszabályokban foglaltaknak megfelelően készült el a határozat-tervezet 
mellékletét képező letéti szerződés-tervezet. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezetben 
foglaltak elfogadására. 
 
 
Kecskemét, 2018. november 5. 
 
 
 Mák Kornél 
 alpolgármester 
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HATÁROZAT-TERVEZET 
 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
…/2018. (XI. 22.) határozata 
Letéti szerződés megkötése a Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday 
Múzeumával 
 
A közgyűlés megtárgyalta Mák Kornél alpolgármester 326-37/2018 számú előterjesztését és 
az alábbi határozatot hozta: 
 

A közgyűlés a Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday Múzeumával 
megkötendő letéti szerződés-tervezetet a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal 
jóváhagyja, és felhatalmazza Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármestert annak 
aláírására. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester 
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